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fudph hwdwpp

‘Lunnupwith hwdwpp

Zwpglyh nhunpy

Iunphnipn Eup wnwihu wnwownpuupubtpp Juwwpl] pun hEppwlwiunipjui:
Nuywnhp Jupnpugh'p pipupwisnip wowewnpuibp b wunwupwitbph wpwewplyyny
wnwppbpwlubpp: Bpk QLq  sh hwonpymud  npbl  wpwownpuiph wtdhowuybu
yuunwupwik], dudwiwlp pbubnt tyuwnwlny Jupnn Ep wyi pwg pnniut) b gpub
winpununiw] wykjh ni:

Qtn wnol npdwd phuwn-qppnylh kotiph puunwupl dwukpp Inip wquunnpk jupnn
tp oqunuqnpék] ubhwgpnipiywb hwdwp: BEuwn-gppnylp sh unnnigynid: Uwnnigynid F uhuyh
wwunwuhnubbbph dliwpnigpp:

Unwownpupubpp Juwnwplinig htnnn sunnwbwp yuunwuppwutbpp nipwnhp b
huttwdpny ok wwwmwupiwutbph Abwpppnid: NMwunwupwbbbtph dbwpnph &hown

1pwugnidhg E jupidus Qtp pttwjut Thwynpp:

Swuljunid Eup hwonympynii:



0pn’tip kit pug pnnuis punbpp.
Swipplbph hunnlnipinibabph yquppkpuluinipnub Enlnypn juuws F

phupwlwb vnuppbph b Enpnbuyhb okpunkph junnigdwéphp .......... .......... hEn b
wuydwbhun/npyws Fhkag ppuing:

1) wuppkpuljui Yplhunipjut
2) wyjwpuintb (hubknu
3) wbwywpu jhubnt
4) wupunhwwn thnthnjunipjut

0’p tubpghulwh ipuiwlupnyulnid anbqunjnpnid» qujhnith wnndh
yEpght 31-pn Kjklnpnip.

1) 4p
2) 4s
3) 3p
4) 3d

ﬂop qnyq bkpundus hwjwuwnp Swjw)utpny quqtph pwrtnipgny 1gws
onuiyyuiphip Ybp fpupdpubi.

1) Epwb b ypnywb

2) onpwoshu b 6dUpwyht quq

3) hbkjhnud b wshawsuh (II) opuhy

4) wunuhwl b mqnunh (IV) opuhy

0'ph E phdlpwljub bplinyph hknlwbp.

1) htnml ppywsuh dqtip duquhuh nndhg
2) ppywsduh b wmgnunh unnwgnidp htinnily onhg
3) dbtwwunubph LiEjunpuwhwunnppuljuinipniun

4) tplwph (1) hhgpopuhnh quiiqwsh wiftjugniup onh b oph wnjuynipyudp

Ppjws n'p Upugnmpinibitbph dnjknyibpoud sk hudplljimud winndkphg nplik;
Uklh opuhnugiwt wunhgwh b Jujktnwjutm pyut pyuyhtt wpdtputpp.
w) CO;, p) FeSs, ¢) H:0, ) C2Hs, &) H202, q) CS,

) pnq

2) w,q, b

3) w, b,q

4 pn b
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0 pupp t tbpunué hhdwuljuh Jhdmlym 1s22522ps3s23ps3d14s!  Hklpnpninughb
pwtwdlil niubgnn wupph wndh - w) Jupguiphyp,

P) wjwpunijwé FpElpnpnbuyhl puquiphbph phyp, q) wounfly hudwfu hubyghupjng
opunuguul wmunhdwih pijuyhl wpdkpp hadwyunwujowbwpup.

1) 29,3,2
2) 29,2,2
3) 29,3,3
4) 30,2, 1

Phpws Uhugnipnibtbphg n pi mih gdught junmgudp.

1) H0
2) BeCl:
3) BCIs
4) CHs

Bty Yuy(bp) Yua(n) phpgwd iynipbph dngbynubpod’ NaOH, Fe(NOs)2, CaCOs.

1) pnbuught b §ndujbinnughti phtnwght

2)  Uhuwyt hntiuyhte

3) hntught b Ynduktnnuwght ny piinuyhte
4) dhuyu YnJuEtnuwght piknwyhte

N supp tbpunjws ymphph b wpwewgimid wnnuyht popbyunubmnuy.

1) opwshl, wpdwuwn, jupdhp $nudnp
2) pywupg, ghuly, unnuhul

3) wqnu, uyhwnwl dnudnp, pinp

4) gpudhw, upihghnud, fuippnpnitin

Ztnbyuy iymphphg npn’tip upnn ki wnwewgiky umuwkiqhw Yud kinyupw oph
htwn puhwhwptphu. w) fuydh shnph, p) pkaqht, q) lpwing, n) wplwéunjh dép,
k) q1hgtnhl.

1) w,n, &

2) w,p

3) w,pq
4) g, &
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0'p ymph wbpugniin] Yhnppuiu puguiupepldh hungdui wunhgubp
onpuyhti ;nidnyypenid.

1) CeHs
2) NaBr
3) HCI
4) H.0

12-13. Ppjws ympbphg w) dunnppnidp unydunn, p) onip, q) huypnidp Juppniunn,

12

13

14

15

) 1) wnlnlipnidp piaphy, &) ppugpudhl.
Npn up Gu opuyghtt jndnypnid nhungynid hnu-nphynjuyht thnjuwqptgnipeiu
hEwnlwtpny.
1) w,q, &
2) w, g n
3) w,p 1
4 pnk

0°p ymp(bp)h opuyht jményp(utn) mu (k) junhniibph php tpnt whqud
Uké muphnuttph pyhg (hhgpnihqu winbkuby).

) pgk
2) 1

3) w,q
4) w, b

Ekupnihqm] nplk hp thyiumgunbn hudwp hiy gupfwibbp B wihpudbow.
w) bplbyp umy$unnp jmnyp, p) ink dfugnul ulinght, ) ph Upugnul Jupnnhl
n) bhyEpg yunnpuunngws whng, &) gmudhunpg wunnpunniué juwpnn.

1) ¢k
2) w,qn
3) w,p,n
4) pn &

0"l k uwhdwinfwi jpugnidp.
«Qpugdull obpunipinil F insynid obpunipyul uyl pwinulp, npp. ........... »:

1) Juiuynud jud whowwnynid £ unwinpupun gquydwbtbpnid® wupq ynipbphg
Ukl Un] ynipl wnwowbmhu

2) GJuignud E unwbinpupun quydwbubpnud il gpud tynipt wnwewtwhu

3) wupwwnynid E unwinupun gquydwbubpnid® dkYy Un) nipn ;phy wypkihu

4) wuowuynid E unwinupun wquydwbtbpnid® Uk gpud Wynipp 1phy wypkihu
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np nhwlghuyh wpugnpyu hujuuwpmdu k' v =k Co..

1) 2Feq)+ O2q—> 2FeOw)
2) 2SOz + O2iq) —> 2SOs3(q)
3) Nag + O2g = 2NO(g

4) 2Hoaq + O2q —> 2H20()

PJuplpus gnpéntitkphg npntp Jupnn ki tunphnudh wgkuunnh hhnpnghgh
hujwuwpuljopmpiniup nknuowndt) nbuyh wy. w) gbplwuwnhdwbh
Pupdpugniup, p) gkpluwnnpdmih pokgnidp, q) gpnid phs pulnanipyundp
Gunnphnidh hhgpopuhnh winljuynipinip, ) opnid phs pulunipjudp
pnpugpudhulpub ppih wnjuynipniin.

D) pg

2) w,q

3) w,qy

4 p1

0 swpph qnuyq iympbpp dknunuljub ghtijh b wqgnuuljui ppyh
thnpiugngmpymb wpquuhpbphg skb.

1) Hz, N2Os

2) Nz, N2O

3) NHs, NH4NOs
4) NO2, N2O

0°p nhgpnud, thwl whnpmd phpwgny’ Gy + H2Ogug & COy + Hag quupdkigh
ntulghuyh pipwugpnid, hujwuwpulsnwjhts jpuntinipnp jhupunuim
ntwlghuh wpquuhpubpny.

1) opujht gninpont pubwlp yuwlwuwgutihu
2) wohwosth dwljipup thnppugubjhu

3) dupnidt wunpnid Ukdbwugubihu

4) gupnidp thnppwugubkjhu

Zknlyuy 0 wnh pmdnypenud £ juluniup jupdpnd, ek wyy wnh jménypep
wuhny dpwlbjhu whgwnynd E wugny quiq, hulj wpdwph thunpuwnny
wqn b hu thnthnjunipini sh tjunynud.

1) NH4Cl

2) NHsNOs

3) BaCl:

4) Mg(NOs)2
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23
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N owpph pmnp Wymphph kb opupnugiui-kpulwiqiui phwhghwibkpmu
hwuntu qujhu dhuyt npyytu JEpujuquhs.

1) Cr0s, PbO, CO

2) MnO, NasS, S

3) Fe, KJ, NHs

4) N, KCI, H2

100 ¢ uwinp opnid (nusk) ki npnowljh Swjuyny pinpugpwsht quq b uinwugky a q
hwuigkgwé jnidnyp: Ujunthtinl inyh quiiquény oph dtl wy) tiniy tnwpwgpt ki
b pinpuepwishi jmékym] wnugky b q hughgus (nusnype: B us
thnjuhwpupbpmpiub Uk ki a—u b b-u.

1) a=b
2) a<b
3) a>b
4) a<<b

Cuwn hkwnlyuy hnjuwpynudubpp’

3
Ly (NH,)S ~2 > pbS—=PbSO,

H;5 \4\ 5 6
S _>A1283 _>st

n owpp kb Ukpunyws wyh thngbph hufwpbbpp, npnig phpwgpmud S&uph

wwnndubph opuhnugdwt wunhgwup sh hnpujnrd.

1) 2,3,5
2) 1,2,6
3) 1,2,3
4) 4,56

0 Wyniph gpuyht jnidnyph htan s6uph (VI) opuhnh thnfuwuqnbgmpyubi &
hudwyunuujuwtnid SOz + 20H- = (SO4)?- + H20 Ypg&win hntiughta
hujuuwpnidp.

1) CHsOH
2) NaOH

3) Ba(OH):
4) NHsOH
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28
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Udnthnufh thnpuwnh, Epjuph (III) thnupuwnh b dwjuphnh® (CuOH)2COs
Juwntinipnh Yomjwuspp ohljugnl) ku: Unwgjus ququgninpyught jountmipgp
hwonpryupwin wmug G jugplk) twwinphnidh hhnpopuhnh b §supujut ppyh
wybigny] yyupnitiwlnn usnyphtpny: Oppw b k sljjuidwsd quqtph phyp.

1) 2
2) 3
3) 4
4 1

Chywgws tplwph Ypuyny wig kb jugpk a | gpuyht gninpzh b finprmqpbgnipyut
wpmyniipnid vinwgt) b | ququgninpowghtt pwntuniprn: b s thnjuhwpuptpnipjut
ubg b a-t b b-l.

1) a>>b

2) a>b

3) a=b

4) a<b

Quyhnudh jaghrh b oujuyh gpuyhli jndnypny ppgqws dhjwnph poipen ognuh
wqpkgnipjudp juwunnd E: b by Ewnbnh niukund.

1) mnnh yEpuljubqunid

2) oqnuh opuhnugnid

3) nhn-hnth opuhnuignid
4) Yujhnidh opuhnugnid

N’ qnuq ympbph htan Ejnuwgnonud ssupught quqp hudwyunnuajuwb
wuyudwtbbpnud. 1. NaOH b winwppent, 2. 9nip b H2SO4, 3. KOH b pjnpugnip,
4. HzS It ppnuwignip, 5. Oz bt Na2SOs: 0’ pwipp E ibpum]ws wyunnwupuwbibph &hown

qniquljgniudp:

1) 1,25
2) 1,3,4
3) 3,4,5
4) 2,4,5

YGughnudph b wsjuwsuh hujuwuwpudnjuyht jpuntinipnt won wuydwutitpnd
ohjugply Gt fEjunpulwut Jurupwunid: Unwugdws whtn Juwgnpnp uvunkgubinig
htunn opmud (nidtyhu n'p quq(kp)p Junwugyh (k).

1) CHsu H:

2) dhuyu C2H2

3) dhuyr CO

4) C:H2l H:
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31

32

33

Nwhwhgymu t hpwp hkn unipugily bpljupk dwubp: Zknbju) n'p knunibphg
yuwnpuunywus quukp yhwp k ogunuugnpét) Ynenghwt nutnpun kgubjn hudwnp.
w) Cu, p) Zn, ¢) Cr, ) Mn, k) Ag, q) Pb

1) P’q’q
2) w,p,q
3) w, b,q

4) P9

2nh juppntiwnughtt §nonnipjut ykpugdwt hwdwp oqunmugqnpéynid k Ypuljwp:
bpghthu b juyghnuth hhgpolwppnbunnh hnuwqybgnipinihg b ynptn b
gnjuinud.

1) Ca(OH)2, CaCOs3

2) CaCOs, H20

3) CaCOs, MgCOs, H20

4) CaCOs, Mg(OH):

NMpnuwh, Ephuh, b ypnybkiuh puntnipph hwpwpbpuut punnipniut pun
onpwdth a k: Upswiph opuhnh wdnthwljuyhtt jnudnyyph dheny wtigljugutinig htwnn
Juuninipnh uumpeniih pun gpustih nupdun] b: Apl ka—h b b-h &hown
thnjuhwpuipbpmpymbp.

1) a>>b

2) a>b

3) a=b

4) a<b

Usluwgnwshu niith C7Hs pmtiwdlip b KMnOs-h htwn nnupwughitjhu thnjuwpljynud
phugnuljuit ppyh: Nppw’t | wpjws wshwugpusth unykynynid sp? hhpphnuyht
opppwwutph phip:

1) 7

2) 12

3) 6

4) 18
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36

37

0’ pupp ki tbpumjwé X1, X2 b Xz iymphph winjuimdubpp
hulwyunnuujuwbupwp’ pun hnbyug hoowupymdibph.

KMnO, __ 2HCl __
H,C ——=CH,—» X,— =X,

H-O
2 Xﬂl

X,
1) Ephikugihlny, EphiEupinphhgpht, Ephikt
2) tphikuqihyny, 1,1-nhpinpkpwl, twnphnidh gihlnjun

3) tphikuqihln, 1.2-nhpinptpwt, tunphntuh gjhlnjun
4) tpwln], pinpkpwil, twnphnidh Ephjun

Upjuynt hwnyph b 2un] qugh thnjuwuqptgnipeniihg wnwgwgws U, iynipn pngp
utpynud E dwtinipwljugny: Uy ynipp wnuppepyny Jowlkjhu vnugdws £
ynipp opuhnugnt) G wpdwph opuhnh wuntthwjuyhti ;nidnypny b unwugk; &
ynipp: N owpp kb tkpundws U, £, @ iympkpp.

1) HCOONa, HCOOH, CO:

2) HCOOK, HCOOH, CO2

3) HCOOK, HCHO, CO2
4) HCOONa, HCOOH, CO

0°p iymphph htan Jupny k nuwgnt wgnunuljub ppmi’ qnjugikym] bupbpibp.
w) CH3COOH, p) CGsHs0H, q) CH>OHCHOHCH:OH, 1) CsHs,
k) (CsH1wOs): (punubpwiynip),

1) ¢ &
2) pgq
3) ¢, &
4) w,q

Muip Ypkyhugh Bupwplkihu gnyugt) E dhuyt Bplnt wdjuwgpushutnh

Juwntinipn: Fpwubtighg Ukhh dnjbynyp juquyws E 18 wunndhg: | Uniu
wbuugpuship nupugnly ki AICk-h wnljuympyudp: 0 ynipp Yupny & hiky
ytpeht ntughuyh wpquiuppp.

1) 3-dbkphipniput

2) hgnuykunwh

3) 2-dkphjypnujub

4) 2, 2- tpydtphiypnuut
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41

Ztnljuy n'p iympbph oqinipjundp upkyh k qniyngp nmuppbph) uwuupnghg.
w) Na, p) Cu(OH):(inupwghky), g) Ag20 -h wnlnbhwuluyhl jnidnijp, n) Ca(OH)s,
&) Mg.

) pt
2) w,py
3) ¢k
4) pg

Ugnu yupnbwljnn htwnlyw) yhwgmpiniutbpp n'p owppnid ki quuunnpjws
npuwn hpdtuyghtt hwnynipinibubph wddw.

1) (CeHs)2NH, CsHsNH2, NHs, CHsNH2, (CHs3)NH, (CH3):N
2) CHsNHa2, NHs, (CHs)sN, (CHs):NH, CeHsNH?2, (CeHs):NH
3) (CeHs)2NH, CeHsNH2, NHs, (CH3):NH, CHsNH2, (CHs)sN
4) CeHsNH:, (CeHs):NH, NHs, (CHs)sN, (CHs)2NH, CHsNH2

Udhtwppyh dEY Unjp upng k{njowgnl) jud 2 dng twnphnodh, jud 2 dng
ttwwnnhnwdh hhgpopuhnh Yud 1 Unj pinpugpwish htw: Zuynup k twl, np &Y Ung

unlptuppeih ugpnidhg unmgdnud Ehpiig Ung wspusih (IV) opupn: 0'pl kuyny
unlptuupenih b nppu’t Enpu dnpkynymd o Yuwbph php.

1) gqpniunudhtwppent, 20
2) phpnghb, 24

3) utphl, 13

4) qpnuunnudhbuwppnt, 18

Uty 1hup wupnpnipjudp thul winpnid dkY Un] wbpjawsth (IV) opuhnh b tpkp
Un) opudth juuntimipnp nmupwgubjhu uintndyt) £ hujuuwpulopnipinib.
CO2qug) + Haqug & COgug) + H20 (qug: Zujwuwpuiljpnmpjuts yjwhhtt wsjawsh

(IV) opuhnh ulgpiimljmtt sunjuyh n'p vnlnub khnjuwplpb wshwusth (1)
opuhnp, Ept hwjuuwpulornipjut hwuwnmunniup 1 k:

10



42 | Ephkuh 14 gpudp Eupupll B ynjhdbpugdwi: Unwugdws ynjhdtpp

wupnibwlnud £ 9,632-10% pyny dwlpndwuthy, hulj sthnjuwuqnus tehikup jupny
t qgminugplyly ppoudh 10 % quiigudughin puding 160 g nusnypn: NAppu’u k
Eph Euh wnjhukpugdwt wunh&wn:

6,64 q ywhnwh jnphny ywupnitwlnn pdnyph ke wigwugnt) ki ququyht ppod:

43
Lnwdnypp qninpohwgutinig htwnn duwgt) k5,23 ¢ whn dbwgnprn: Zuodty

Jiwidws ppndh Swduyn (Up, . w.):

11
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Unh jnwst hnipyniup 20 °C obpdwunhfwtmid 25 g £ 100 g opnud: Uuthnithnju
wuydwuubpnud 250 ¢ hwglgwd (niényyphg 40 g onip hinwgubkjhu tunmd k

16 q piptinubhpnpunn: Nppw’t | wignip unh quitquéughi pudhim (%)
pioptnuwhhnppuunnud:

45

Lwith * whqud fukswiu Hs +12 = 2HI phwljghuyh wpugmpimip’ gkplwunh&uip
20°C -hg dhtsh 170 °C pupdpugukihu, kplk hwmuwnwngt k, np okipdwuwnhdwup

nipupwusinip 30 °C -ny pupdpugubihu nbwlghugh wpugmipinip ykdwund k3
wuqud:

12



(46-47) Oduph (VI) opupph 40 q tlniop iniky Eb opnid b uvnugly 1 7 inidnijp, npnid
huyuntnupbply kb 13,68 g Ahppopunihnid hnbikp b 17,46 g Ahppnunipunn hnbbkp:

46 | Nppw 'tk pph wnwght thmih nhungdwb wunh&wn (%):

47 | Nppw'’t k peyh kplpnpn thnyh nhungdwh wunh&wbn (%):

13



(48-49) NMpbdh bhunpunnh ppuyhl iniénypnp Eapunlly &o HEljunpnjhgh hakpn
b Elinpnnpbkpny: Unugwé jnidnigph skgnpugdml hunlup Swipnu]ly F bunnphniidh
hhppnlwuppniunnh 18 % qubgyuduyhl pruduny 700 q opuyhl ;nidnyyp: Ujanihkwnl
winph pw whowumjwd quqgp Eapuplly B i Ejunpulwh qupydwib, hash
hbEwnbwbpny dwjuyp gpdwndly E2,1 jhnpndy (4. wp.):

48 | Nppw’t tYupnnh Ypu wbeunn]us iymph quiiqusy (g):

49 | Nppw’t kypupuuwh Eipwplpyws qugh (hnjuwpluut wunh&uip (9%):

14



(50-51) Ubgnip pugwhnuppih 15 ¢ buniop (nidky kb 15,8 ¢ opnid, unnugywd jnidnyphi
wnfkjpugnly 18,25 % qubqiubughl pundiny pynpuigpusah 20 g inidnijp, ungur’
20 % qubqijmbughl pundiny bunnphnidh hhppopuhnh 20 q jniénjp:

50 | Nppw’t kYkpuyph wnh quiqyusp (Uq) Jhpgluljut jnisniypnud:

51 Oppw’t E wgkinunn hnbih dnpuyht hnigkinnpughwut (ung/) {petuljmb

nusnypmd (p = 1,18 g/ul?®), kpk pugwjuwppnit thungjws k3 %:

15



(52-53) Ugmnp (I) i (IV) opupnbkph pruntmipnh prunnipmiih puin opusih 19,8 E: Lubh”
[fnp on wlunp | unfbpughly 10 uyy fnunbnipnhl, npykuqh ppywshinp
Swhin]bynig hkwnn uumugyws ququyhl pruninipgh hnnnipini bl puwn gpusah
punhw 19,2:

52 | Nppw’t kwgnnh (II) opuhnh surjupuyhl puadhim (%) buyhtt runimponud:

53 ﬂppuloh E JEpotmjwmts juuntinipynmid yyupnibwljynn wqnunh dwdugp ():

16



(54-55) Uuhpwdtown putmlnipjudp ppdusith wnijuynipjudp 126 q quiqjubény tunn
phnidh hhnpponuppntiwn wwpnitwyng 762,5 q (nudnyypeh Uke pug ki pnnk) wyupwi
wqgnu (IV) opupn, np thnnpuwn hnuh quuquéughtt pudhp jnwdnypnid npupdk) k
10 %, hulj wmbagwwnjus ququ wdpnnem pjwdp hknwgyk k inwdnyphg:

54 | Nppw’t kndnypnid diugus stnjuuqnus iynieh quiiqusn (g):

55 | Nppw u kunmg]ws ményph quiiqyusp (g):

17



(56-58) Guyhnidp wkplwbqubunnh, jughnidh b wyniadp (1) dhunpunnbbph

Juwnhnippbbph qubgyuén okpduyhl pugpuydwi hknbwbipny thnpujky F 31,8
gpwny: Mhhn dinugnpnn n1dky ki 119,4 g opnid b uinwigly inidnije ni sjniéyfus
Uwu: Iinidjwd dwup nwpugdwl wupdwbbbpnid thnpnugnbgnippub uke ko ppky
wnuipph hkwn: Owfuully F35% qubqusughl pudiny 73 q wnuippnt: Ugkph

okpuught puypuyniuhg vimugiué quqbpp juyhnidh hhnpopuhnh hkwn jwpng ki
wnuowigliky 50,5 q wiy:

56

Oppu’ts  jughnud wmupph quiiquisught pudhiip (%) jnsnypnud:

57

58

0 obplwunh&wim (°C) wnbph puypuynidhg wnwewgus thnpp Unjuiht
quuquény quqp Yqpuntguh 10 | suduyy 63,91 M Luodwt wuydwhtikpnid
(R=8,3 Q/9-inj, To=273 U):

Bty sunjuyny (U}, tuuy.) quq Jubpunmlh nupuguduh wuplwhibpmd snsgws
Uwuh b wnwppeyh thnpjuqybgnipnthg:

18



(59 - 61) Eplpuph (TD) unyphnp, Juypnip hhgppniwppnbunnh b paphnh 80 ¢ fuunhnipgn

Uowlly kb winuppyh 10 % qubqiudughl pudin (p = 1,2 ¢/ulP) inidnijph
wfEygnimy]: Unnugjuud quuquyhl inunbnipnp déupuyhli quugh opuyhl inidénijpni
whglughbypu wnwowgky F 19,2 q yhln Gynip, hul] diugus snp quqp shliugnus
Unpuh JJpuyny whglpughbhu Swyjuyp Ukswgky F 8,96 jhupny (G.y,.):

59

Oppur’ts k kpuyghtt jouptinpynid thnpp dnjuyght quiiqudny winh quiiguéuyhi
pwdhup (%):

60

Oppw’t t wnbph juwntinipyh htn thnrugqnus wquppdh ményph Sudupn (dy):

61

Blughtt jpuntinipnp wquppyny dowljknig htnn uvnugws ququyhtt pwetnipnh
Uks Unuyht quiiqwdny ququhtt puqunphsp tunnphnwh hhgpopuhnh 20 %
quiquéughtt pwdiny ndnypny wbghugubtihu uwnwgyl) Lt Gpynt wnbpph
hunjwuwpuiinjught fowebnipy: Oppw’t E thnjuwugnus tunphnuwdh hhgpopuhnh
1ndnyph quuqyusdp (q):
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(62 - 64) Yuyghnih ijunphnh b hhpphnh npnpwih quigywény fuuninipnh iphy

62

63

64

hhppnyhghg wbounmjué 0,5 Uny ququyhl prunbinipnl whg ki ugnly nwupugnus
wynbdh (1) opuhnh Jpuyny: Zuyinih F, np nkwlghuyh dke Uimué unbdh opupnh
wnuowgnidp wupq yniplphg ninkhqyly F 129,3 [1L okpunipyub whounnniung,
huly wnadh (II) opuhnh gnjugim pkpunieinibp 215,5 §/i/ng E:

Oppw’t k ulqphuljut pruanbimprmd fuyghnidh shnphnh dnjught pudhtip (%):

Pty quiiqqwidny () undh (1) opuhnh k thnfuwqny:

TNnuah (II) opuhnh Ypuyny ququiht jwninipni wigugikihu hus Suduny
(Upuw.) quq E wbpuwnyky:
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(65-67) Upnuubnp b Fppjugbnunh 40 ¢ hnuninipnhl unjbpugnly Ea juyhnidh
hhnpopuhnh 5 Uny/j §nbgkinnpughuyny 100 Uy gpuyhl inidnyjpe (wfkjgnihny

ybpgpud): Unugyjwé jniénijpp quinpougnlky kb, pul snp dinugnpop phlugnky:

Uunugué wyhin diugnppmd wShnudhl vnupph qubqyudp 2,4 q E:

65

Nppw’t £ ypnuywiingh quiiqyuswght pudhin (%) jught punimipyoud:

66

Oppui't £ bphyughununh hhgpnjhah dpw whruduws Yuyhnuh hhgpopuhah
1nusnyph dwjuwp (Up):

67

Lwth’ wmbquul E whin viugnpymu winh ympupwiulp Uks wyljugm
ympwpwuwlhg:
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68 | Zudluyunuupuitkgpt p iyniph wiuimdp b gpu vnugdwi bpwbwlp.
Ubjuimid Uunugdwt tpubuly
w) Ukpwbuyg 1) dbpwih juwnwihnhly opuhnugnid
p) wgkwnnt 2) wnninih opuhnugnid
¢) whktnwwgbnhjqniyng | 3) wgbwunhjkuh hhppunwgnd uughlh (II)
1) unhpny wnbph weluynipyudp
4) wpnwhth hhppuinugnud utighljh (I0)
wnbkph wnjunipudp
5) qpniyngh kuptpugnid
6) qpniyngh uvyhpuughtt pdnpnid
7) Ephiptuqnih nkhhgpoud
69 Zwnnnunnk p hund hkppk p whpmubkph Sodwpnughnipinilp niplph, gpuibg

Junnigywéph, huwnlmpnihbkph, punungpnipinibbEpnid wnlw tmuppkph
wwnndllph hunnlnipinibhbph JEpupkpyuy.

1) Induwghtt Junwpwunid Fe2:03-h CO-—ny ybpuljuwuqudwt wnwght thnih
ntwljghuyh hwjwuwpdw gnpswljhgutph gnidwpuyhtt phyp 7

2) 2¢2Cm hqnuinnyp unwugynid k wPU hgnuinwp htjhnwdh dheniyng
nUpulynstihuw: Yniphnidh hin dhwuht gnjutnud £ ukjunpnt:

3) bpywph(ILl) wnkpp wifh Uks suthng b hhgpnihqdnd, pub kpluph (D)
wnbpp:

4) dunnppugwpiwppnt, pjnppuguuwpRnl, puguijuwppnL ZUlIIPIILL[‘ dwjuhg - wy
ynipbpp puuuwynpyws Lu pun ppyuyhtt hwinljmpmniuttph nidinugdw:

5) Bplugkwnhjpeowiyniph Junrnigyuspwhtt onuilnid jw ppywsuh 7 wwnnd:

6) Ujykutbtpnud opwsth dhwgnidp hwtigkgunud E plhuwyh juwyny juwydus
wshuwsth winndutph opuhnugdwt wunmhdwtutph Ubswgdwiin:

22



70

Utpwbnh, Epwingh b $EGnih npnowlh qubqyudny pruninipgp Uowlky kb
Guyhnidh hhppopuhnh 3 Uny/ Inbghinnpughuyny 400 uj inidnijpny: Mupqilky £ np
thnpnugn by Fwyljuynt 5/12-pn dwup: Unyb qubqywény Ejughb jpwninipnh JEl wyy
nlniy Uknunulub Jughmdny wlkhu wmbownumfky | 15,68 (4. wy.) qug: Puly
lwbunnhy Eppnpn buniph uypdwl hundwp yquwhwbolky F 627,21 (4. uy.) op:
Zunnnunnk 7 jund hkppk 1 whnnufbkph odwpinughnipinibp jubpph JEpupkpuy:

1) 28 unj oy k dwubimyghy Ejuyght ppuntinipnh wypdwinp:
2) Utunwnuliwt juhnidh hkn thnjuwqnty B Gpuyghtt pjwetnipnh pojnp
pununphsubpp:

3) Giuyht ptuntunipgnid ywwupnibwlynd k37,6 g dhung:

4) Bluyht fpwntnipgnid Epwtinih Unjuyhtt pudhtip juqunid  5/14-py:

5) Gluyht fpwntunipgh htwn hnpwqnus juhnudh pubwlp Ypjuwyh J6s |
wowwnyws opwusth puwwlhg:

6) Gluyht hruntunipynid ywupnibwlynid i hwjwuwp pwbwljubpny dkpwun b
Epwn:
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